
Stadsbestuur Veurne 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE ZITTING VAN DE GEMEENTERAAD VAN 

28 JANUARI 2013 

Punt 56 van de dagorde. 

Vaststelling van een aanvullend verkeersreglement houdende het invoeren van een 
tijdelijke gemeentelijke parkeerkaart 

Aanwezig :  

Jozef Goens, voorzitter van de gemeenteraad ; 
Peter Roose, burgemeester ;  
Anne Dequidt, Pascal Sticker, Nathalie Delva, Celine Mouton, Jan Verfaillie, schepenen ; 
Anja Pilet, voorzitter OCMW ; 
Cecile Cambien, Nadine Vandaele, Siegfried Geryl, Peter Mestdagh, Jozef Germonpré, Dirk 
Kesteloot, Jan Vetters, Wouter Vanlouwe, Marieke Stubbe, Katrien Rabaey, Jonas Bel, Pieter Loose, 
Guido Hoste en Lies Dezeure, raadsleden ; 

Edwin Coulier, gemeentesecretaris 
 
Ref. : GGZ/TD-cl 

De raad, 
 
In openbare zitting vergaderd; 
 
Gelet op artikel 42§3 van het gemeentedecreet; 

 
Gelet op de wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 
16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer 
en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 

Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975, houdende algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer en aanvullende besluiten; 

 
Gelet op het Ministerieel rondschrijven betreffende aanvullende reglementen en de plaatsing van 
de verkeerstekens; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 

reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging  van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009; 
 
Gelet op het Ministerieel Besluit d.d. 9 januari 2007 betreffende de gemeentelijke parkeerkaart; 
 

Overwegende dat er op het grondgebied van de gemeente soms bouw- en wegwerkzaamheden 
plaatsvinden in een straat waar blauwe zone geldt en waardoor gebruikers van garages of private 
parkeerplaatsen tijdelijk geen toegang hebben tot hun garage of standplaats; 

 
Overwegende dat het wenselijk is deze personen een oplossing te bieden; 
 
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 
Beslist : eenparig : 
 



Artikel 1: De tijdelijke gemeentelijke parkeerkaart wordt door het college van burgemeester en 

schepenen uitgereikt. 
 
Artikel 2: Personen die bewijzen over een private parkeerplaats te beschikken die gelegen is binnen 
een gebied waar de parkeerregeling met blauwe zone geldt en die tijdelijk onbereikbaar is door 
wegen- of bouwwerken, uitgevoerd door derden, komen in aanmerking voor een tijdelijke 
gemeentelijke parkeerkaart, op voorwaarde dat zij geen andere private parkeerplaats bezitten. 
 

Artikel 3: De voorziene periode van onbereikbaarheid door de in artikel 2 bedoelde werken moet 
langer dan twee weken zijn. 
 
Artikel 4: Het college van burgemeester en schepenen stelt de onbereikbaarheid vast. Deze 
vaststelling gebeurt binnen de vijf werkdagen na de aanvraag. 
 

Artikel 5: Het college van burgemeester en schepenen bepaalt de zone waar de tijdelijke 
gemeentelijke parkeerkaart geldt.  Deze zone staat aangeduid op de kaart. 
 
Artikel 6: Er kan slechts één tijdelijke parkeerkaart worden uitgereikt per onbereikbare private 
parkeerplaats. 
 
Artikel 7: De tijdelijke parkeerkaart is geldig voor de voorziene duur van de onbereikbaarheid. Het 

college van burgemeester en schepenen kan de duur verlengen omwille van een eventuele 
overschrijding van de periode van onbereikbaarheid. 
 
Artikel 8: De tijdelijke gemeentelijke parkeerkaart mag enkel gebruikt worden voor het voertuig 
waarvan de nummerplaat erop aangeduid is.  Er kan maximaal één nummerplaat op de 
gemeentelijke parkeerkaart vermeld worden. 
 

Artikel 9: De aanvrager van een tijdelijke gemeentelijke parkeerkaart moet het bewijs voorleggen 
dat het voertuig op zijn naam is ingeschreven of dat hij er bestendig over beschikt. 
 
Artikel 10: De tijdelijke gemeentelijke parkeerkaart stemt overeen met het model, afgebeeld in 
bijlage 1 bij dit reglement. 
 

Artikel 11: De tijdelijke gemeentelijke parkeerkaart is kosteloos. 
 
Artikel 12: De houder van een tijdelijke gemeentelijke parkeerkaart kan een duplicaat bekomen 
wanneer de kaart verloren, vernietigd, beschadigd of onleesbaar is. De beschadigde of onleesbare 
kaart wordt teruggegeven bij het uitreiken van het duplicaat. 
 
Artikel 13: De tijdelijke gemeentelijke parkeerkaart wordt terugbezorgd aan de stad binnen de acht 

dagen wanneer : 
a) de geldigheidsduur die op de kaart werd aangebracht, is verstreken  
b) het adres van de houder is gewijzigd  
c) de nummerplaat, aangeduid op de kaart, teruggezonden moet worden aan de dienst 

Inschrijvingen Voertuigen (DIV) 
d) de houder van de kaart is overleden  
e) de houder niet meer voldoet aan de voorwaarden tot het bekomen ervan 

f) er misbruik wordt vastgesteld van de parkeerkaart.  In dat geval heeft de houder geen 
recht niet meer op het bekomen van een nieuwe parkeerkaart 
 
Artikel 14: De tijdelijke gemeentelijke parkeerkaart wordt gebruikt conform artikel 27 van het 
koninklijk besluit van 1 december 1975.  De parkeerplaatsen worden gesignaleerd conform art 
70.2.1.3°b van ditzelfde besluit. 

 

Gedaan in zitting, dagtekening als hoger. 
 

Namens de raad : 
 

(get.) Edwin Coulier       (get.) Jozef Goens 
Secretaris        Voorzitter 

 
 



Voor eensluidend uittreksel : 

Veurne, 
 
 
 
 
 
 

Edwin Coulier        Peter Roose 
Secretaris        Burgemeester 

 


